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Procès verbal
Organisme de Participation des Parents - OPP

Le 14 novembre 2022 à 15h30
Réunion virtuelle

Présents:Manon Thivierge, Natasha Lapointe, Tanya Van Hartesveldt, Tanya Narang, Isabelle
Venne, Shilni Pukuma, Naomi Dicks

1. Ouverture de la réunion: accueil, mot de bienvenue et présences

2. Approbation de l’ordre du jour
Natasha L. propose l’approbation de l’ordre du jour, appuyé par Isabelle Venne.

3. Approbation du dernier procès- verbal de la rencontre du 6 octobre 2022
Natasha L. propose l’approbation du dernier procès verbal, appuyé par Tanya N.

4. Nouvelles de la direction
Manon Thivierge nous met à jour:

- portes ouvertes en présentiel le 25 janvier: besoin de parents bénévoles
- rencontre des parents le 17 novembre: il y aura une vente de gâteaux, bougies, miel, et

T-shirts, gérée par le 3ième cycle.
- Elle nous explique que c’était un gros début d’année. Tout va bien!
- Service de garde: augmentation de la participation, retour des sorties.

5. Retour Activités/Projets à venir

1. Retour sur les activités OPP
- Halloween: Isabelle V. dit que ça c’est bien passé, on avait trop de sacs de bonbons, les

enfants ont apprécié les bonbons et citrouilles.
- Collecte de denrées : 370 denrées livrées à la Paroisse Ste-Anne et Mission de l'ouest de

l'île.
- Journée sans uniforme: 130$ du 28 octobre. Il faudrait envoyer l’info aux parents. Le

prochain est le 1er décembre.
- Dîner Subway : il y a moins de commandes que d'habitude. On demande de le

promouvoir dans le prochain Infolettre.

2. Campagnes de financement



- Vente de sapins (Isabelle F): l’école a envoyé la promotion aux parents et enverra un
rappel la semaine du 21 novembre.

- Autres idées: Recettes en pot: décision de ne pas poursuivre cette année. Planette: Ça
vaut la peine de regarder pour une levée de fonds au printemps (Marie et Tanya N)

- Paniers: l’OPP est limité avec la vente de billets pour ce tirage à cause de la demande de
la classe de 6ème année qui vend des paniers de vin du 12 novembre au 7 décembre.
Nous allons seulement faire un tirage au sort d’un panier pour enfants. Ventes de billets
dès le 13 décembre. Le tirage aura lieu le 21 décembre. Tanya N va envoyer la page des
billets pour Natasha. Natasha achètera les items et fera la promotion du panier l'école.

- Petite caisse: l’OPP décide de garder $200 comptant pour des achats, pour ne pas avoir
besoin de la carte de crédit de l’école.

3. À venir
- Sans uniforme 1er décembre
- Collecte de jouets - Tanya N à revenir d’ici la semaine du 21 novembre.
- Déjeuner de la directrice: le 9 décembre si nous avons assez de bénévoles parents. Tanya

N contactera les parents.
- Portes ouvertes - 25 janvier 2023

4. Idées OPP et points de suivi
- Rack à vélo: très chers neufs, on regarde si on peut trouver d'autres moyens. Andrea L.

nous reviendra après la demande à la piscine.
- Bibliothèque : Martin a lancé la demande aux enseignants pour leurs souhaits.
- Site web et Facebook : Trois enseignants suivront bientôt une formation sur WordPress.

Ils pourraient prendre charge du site web de l’école.
- Rangement de vélo: Est-ce que la direction peut lancer la demande auprès des parents

pour des dons ou de l’aide avec ce projet…

5. Budget OPP:
- Le compte bancaire reste à 7431$. Tanya V. nous enverra un sommaire par courriel.
- Dépenses cette année: vins pour la rencontre début d’année, repas Subway, bonbon

Halloween, et panier Noël.
- Combien peut-on aider avec l’achat des ordinateurs? Manon nous enverra un sommaire

de ce projet. Le comité décidera par vote courriel.

6. Rôles OPP: Nous demandons un bénévole pour le poste de secrétaire de l’OPP.

6. Retour sur le CE
- Carte cantine: une demande du CE. Ça nécessite des parents bénévoles: achats des

collations, gestion des cartes cantines, surveillance des achats, etc. Ceux présents ne
peuvent pas le faire. Est-ce qu’il y a d’autres qui peuvent s’intéresser?

- Prochaine rencontre 31 janvier



7. Demande de subvention
N/A

8. Questions diverses/ Mots du public
N/A

9. Prochaine reunion
Déplacement au 12 décembre, 2022. Tanya N. partager un sondage pour voir si c’est virtuel ou
en présentiel.

Levée de la séance : 17h

CO- Présidentes de l’OPP: Natasha Lapointe et Tanya Narang


